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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 15. 6. 2023 

 

Číslo zasedání:  8/2023 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  15. 6. 2023  

Čas zahájení: 18:30 hod 

Čas ukončení:  18.48 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Jiří 

Štěpánek, Kateřina Lencová DiS., Petr Mecák, Václav Štěpánek 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: MUDr. Zuzana Nýdlová  

Předsedající: starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání závěrečného účtu obce Přechovice za rok 2022 

5. Projednání doplnění obsahu pořizované Změny číslo 2 Územního plánu obce 

Přechovice 

6. Různé 

7. Diskuze 
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1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a 

konstatováním, že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu pana Václava Štěpánka a pana Jiřího Štěpánka. 

Jako zapisovatele navrhla paní Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání závěrečného účtu obce Přechovice za rok 2022 

 

Starostka předložila zastupitelstvu obce návrh závěrečného účtu obce Přechovice. Podklady 

byly zastupitelům zaslány emailem k prostudování a zároveň zveřejněny na elektronické 

úřední desce obce. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 45/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje závěrečný účet 

obce Přechovice za rok 2022 spolu se zprávou o přezkumu hospodaření obce za rok 2022 a 

uzavírá souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad 
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Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 46/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje účetní závěrku 

obce Přechovice za rok 2022 bez výhrad 

 

5. Projednání doplnění obsahu pořizované Změny číslo 2 Územního plánu obce 

Přechovice 

 

Starostka předložila zastupitelstvu návrh na doplnění obsahu pořizované Změny číslo 2 

Územního plánu obce Přechovice. Jedná se o prověření podmínek využití jednotlivých ploch 

s rozdílným způsobem využití z hlediska technické infrastruktury včetně podmínek 

umisťování obnovitelných zdrojů energie. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 47/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice po projednání rozhoduje 

v samostatné působnosti, dle § 6 odst. 5 písm. a) a v návaznosti na § 55a odst. 2 zákona č. 

183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební 

zákon), o doplnění obsahu pořizované Změny č. 2 Územního plánu Přechovice, které spočívá 

v prověření podmínek využití jednotlivých ploch s rozdílným způsobem využití z hlediska 

technické infrastruktury včetně podmínek umisťování OZE (obnovitelných zdrojů energie). 

Zastupitelstvo obce Přechovice souhlasí s doplněným obsahem pořizované Změny č. 2 

Územního plánu Přechovice. 

Změna je pořizována zkráceným postupem dle § 55a stavebního zákona. 

 

6. Různé 

 

Starostku oslovil zástupce SDH Přechovice se žádostí o příspěvek na pořádání přátelského 

posezení s hudbou v obci. Starostka navrhla příspěvek v maximální výši 10.000 Kč. 

Upozornila zástupce SDH, že pro pořádání posezení je nutné zajistit mobilní toaletu a peníze 

nejsou určeny na nákup potravin. 
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Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 48/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje příspěvek na 

podporu pořádání přátelského posezení s hudbou v roce 2023 ve výši nepřesahující 10.000 Kč 

 

Pan Mecák se dotázal na ořez ořešáku. Majitel ořešáku pan Tomeš byl na jednání 

zastupitelstva dne 16.2.2023 vyzván k ořezu. Do dnešního dne tak neučinil, a proto bude 

vyzván písemně.  

 

7. Diskuze 

 

Pan Tomeš požádal o opětovné projednání jeho žádosti o opravu v územním plánu. Trvá na 

nesprávném označení v platném územním plánu. Starostka žadateli sdělila, že jeho žádost 

byla řádně projednána zastupitelstvem obce, bylo o ní hlasováno a o výsledku byl 

informován, neboť se jednání zastupitelstva účastnil. Pokud chce znovu projednání, musí 

podat novou žádost. Žadatel uvedl, že podkladem k projednání jeho žádosti bylo stanovisko 

MÚ Strakonice – odbor stavební úřad. Toto stanovisko je dle jeho tvrzení nesprávné, neboť 

bylo vydáno na základě úmyslně mylně podané žádosti starostky obce Přechovice. Panu 

Tomešovi bylo děleno, že podkladem pro sepisování žádosti o stanovisko byla jeho žádost a 

starostka trvá na správnosti jejího obsahu. 

 

V Přechovicích dne 15.6.2023 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Jiří Štěpánek    .………………………... 

Václav Štěpánek   ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


